
VERBOS EN OCLUSIVA

labiales b, p, f, pt blépw
dentales d, t, q, z peíqw
guturales g, k, c, tt diẃkw

Estos  verbos  son totalmente regulares,  pero  experimentan  una serie  de cambios 
fonéticos  al  encontrarse  la  consonante  del  tema  con  las  consonantes  de  las 
desinencias. los cambios que se producen son los siguientes:

En Voz Activa

b, p, f, pt + s = y

d, t, q, z + s = s

g, k, c, tt + s = x

b, p, f, pt + k = f

d, t, q, z + k = k

g, k, c, tt + k = c

En Voz Media y Pasiva

 §

 b, p, f, pt + m = se transforma la labial en m

 d, t, q, z + m = se transforma la dental en s

 g, k, c, tt + m = se transforma la gutural en g

b, p, f, pt + q = se transforma la labial en f 

d, t, q, z + q = se transforma la dental en s

g, k, c, tt + q = se transforma la gutural en c



b, p, f, pt + t = se transforma la labial en p

d, t, q, z + t = se transforma la dental en s

g, k, c, tt + t = se transforma la gutural en k

En el perfecto y en el pluscuamperfecto, las desinencias -sqe y -sqai pierden la s 
entre consonantes. Así: 

•2ª pl. perf. : beblep-sqe = beblefqe
•2ª pl. plusc. : e)dediwk-sqe = e)dediwcqe


